

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一刊号 CN43-0004

HENGYANG DAILY

今日八版
第 16498 号

2017年7月21日 星期五 农历丁酉年六月廿八

官方网站: 衡阳全搜索网
投稿邮箱: hyrbjzx@163.com

新闻热线: 13707341006
广告热线: 13607347070

一手抓防汛抗旱 一手抓恢复重建

周农主持召开市委常委会会议，研究进一步做好全市防汛抗灾救灾工作等议题，郑建新出席

本报讯（记者 易成章）7月20日，市委书记、市人大常委会主任周农主持召开市委常委会会议。会议传达了习近平总书记重要批示精神，研究部署进一步做好全市防汛抗灾救灾工作；传达了省委十一届三次全体会议等会议精神；听取了2017年全市第二批重点项目计划编制情况的汇报。市委副书记、代市长郑建新出席会议。

会议传达了习近平总书记关于防汛抗灾救灾工作的重要批示精神，以及省委办公厅、省政府办公厅下发的《关于学习贯彻习近平总书记重要批示精神进一步做好防汛抗灾救灾工作的通知》。会议要求，全市各级各部门特别是防汛救灾成员单位要认真学习、深刻领会习近平总书记的重要指示，掌握精神要义，把思想和行动统一到习近平总书记的重要指示精神上

来，统一到省委省政府、市委市政府的部署要求上来，把习总书记的重要指示作为指导全市做好下阶段防汛抗灾救灾工作的根本方针，按照《通知》的五点要求，做到每项工作都有具体方案、有落实措施，市防指要逐项逐条建立任务清单、责任清单，切实做到任务上肩、责任到人。要抓实抓好当前防汛抗灾救灾重点工作，一手抓防汛抗旱、一手抓恢复重建，同时严防涝旱急转，奋力夺取防汛抗灾救灾工作的全面胜利。

会议传达了学习了全国金融工作会议、省委十一届三次全会及全省领导干部会议的主要精神。会议强调，全国金融工作会议和省委全会、全省领导干部会议是中央和我省在党的十九大召开前召开的十分重要的会议。全市各级各部门要认真学习领会贯彻相关会议的重要精神，把思想和行动统

一到中央和省委、省政府的决策部署上来，全力推进创新引领开放崛起战略在衡阳落地生根、开花结果，全力抓好当前金融各项工作，为建设富饶美丽幸福新湖南作出我市应有的贡献。

会议听取了2017年全市第二批重点项目计划编制情况的汇报。会议要求，对上半年项目和投资的情况，各板块领导小组、各县（市）区、市直各部门都要认真组织一次“回头看”，找准差距，找准问题，有针对性采取措施。各级各部门要有强烈的问题意识和担当精神，主动帮助项目业主单位完善手续，全力优化经济发展环境。

市领导邓群策、段志刚、罗东海、包昌林、刘丽华、邓柯、张贺文、章彰、贺小坤、陈竟、廖健出席会议，胡志文、刘正兴、龚学余、杨龙金、彭玉明、汪维、李辉列席会议相关议程。

创建全国文明城市要全民参与

■本报评论员

衡阳是我家，创建靠大家。市委书记、市人大常委会主任周农在日前召开的全市创建全国文明城市工作推进会上强调，要压实责任，协同配合，形成创建全国文明城市工作的强大合力。市委副书记、代市长郑建新要求各级各部门统一思想认识，抓好贯彻落实。事实上，创建全国文明城市，不是某个人某个群体的责任，而是生活其中或者受其影响的所有人的生动实践。打赢这场文明创建的攻坚战，需要800万衡阳人全民参与、人人动手。

首先，全市上下要牢固树立“一盘棋”思想。各级各部门要密切配合、协同协作，不等不推、不推不担，不折不扣地按照创建“路线图”“时间表”“任务书”，制订分项实施工作细则，一项一项分解任务，一级一级抓好落实；

要明白“我要做什么、我要怎么做、做不好会怎样”，探索形成创建工作的“衡阳模式”；要有“功成不必在我，建功必须有我”的责任担当，一如既往、持之以恒地把创建工作做好做实。

其次，广大市民要自觉形成“大合唱”阵营。创建全国文明城市需要凝聚人心、汇集民意、凸显民智，从而在更深层面上，加速推动全市人民齐心协力营造富强、民主、文明、和谐的社会氛围。创建全国文明城市必须坚持政府主导、全民参与，实行共建共创共享。广大市民要积极参与参与创建全国文明城市工作，通过组建“市民找差距”“市民监督劝导队”等方式，形成于群互动、全民参与的创建新热潮，要自觉坚持从身边做起，从小事做起，举手投足间体现素

质、彰显文明、展示形象。

再次，创建工作要主动发挥“动车组”效应。要发挥好有机结合、深度融合、节节发力的“动车组”效应，推动文明创建工作扎扎实实、深入持久地开展。创建全国文明城市不可能一蹴而就，也不可能一劳永逸，需要在“常”“长”二字上下功夫，要抓好常态管理，建立长效机制，奋力推进全国文明城市创建各项工作。

同心掬得满庭芳，文明花开满园春。今年是第五届全国文明城市评选的表彰之年，也是我市创建全国文明城市的首个大考之年。越是关键时刻，越要敢于担当，越要奋勇前行，我们一定要团结一心、共同奋斗，全力以赴打赢文明创建攻坚战，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

市科协第十次 全市代表大会昨日开幕

周农 刘小明出席

本报讯（记者 陈润 实习生 罗灵茜）市科协第十次全市代表大会昨日开幕。大会听取了市科协第九届委员会工作报告。市委书记、市人大常委会主任周农出席会议。省科协党组书记、副主席刘小明出席会议并讲话。

刘小明指出，衡阳市科协自第九次全市代表大会以来，在市委、市政府的正确领导下，在市人大和市政协的大力支持下，团结带领全市广大科技工作者，围绕中心，服务大局，做了大量卓有成效的工作，为衡阳的科技进步和经济社会发展作出了积极贡献。

刘小明强调，衡阳市各级科协组织要主动适应新形势、新要求，自觉把科协工作融入到全面深化改革，实施“创新引领，开放崛起”战略的大潮之中，努力形成具有时代特征、衡阳特色、科协特点的工作品牌，在建设“五个新衡阳”的伟大实践中创新争先。

刘小明要求，要围绕中心、服务大局，在创新争先行行动中奋发作为。科协组织要有只争朝夕的紧迫感，组织动员广大科技工作者开展创新争先行，积极进军科技创新和经济主战场；要搭建平台，精准服务，在提升公民科学素质中主动作为，要深入推进《全民科学素质行动计划纲要》的实施，大力推进科普信息化建设；要创新形式，扩展渠道，在服务科技工作者中尽心作为。科协组织要牢固树立以科技工作者为本的观念，把加强党和政府与科技工作者的联系作为主要职责，把提供优质高效服务作为主要任务；要深化改革，多措并举，在加强自身建设中另有作为。

市委副书记邓群策代表市委、市政府对市科协的工作予以充分肯定。他指出，全市各级科协组织，在市委的坚强领导下，在各级各部门的大力支持下，在服务经济社会发展、推动科技繁荣、促进公民科学素质提升、服务广大科技工作者等方面，做了大量卓有成效的工作。

邓群策代表市委、市政府向全市各级科协组织和广大科技工作者提出殷切期望。他强调，全市各级科协组织和广大科技工作者要争当创新引领的先行者。大家要自觉把自己的理想抱负、专业特长同建设“五个新衡阳”更加紧密结合起来，要联系衡阳产业结构调整的现实需要，在输变电、汽车零部件、电子信息等领域重点突破一批关键核心技术，特别是在建设“中国制造2025”试点示范城市中拿出更多成果。

全市各级科协组织和广大科技工作者要争当科技知识的传播者。在科普对象上，要面向“四类重点人群”；在科普内容上，要加大对群众最关心、最迫切、最需要的科学知识的宣传普及力度；在科普途径上，要增强科普的吸引力和参与度。

全市各级科协组织和广大科技工作者要争当合作共赢的推动者。要主动加强与市内外高等院校、科研机构和技术团体的学术交流与合作，大力宣传衡阳优越的投资发展环境和科技创新创业政策，加强与海内外科技人才的交流合作。

全市各级科协组织和广大科技工作者要争当创新文化的传承者。要带头弘扬创新创业优良传统，带头培育宽容失败的创新文化，带头保护知识产权。

市领导陈竟主持会议。市领导李鹏飞、龚学余、许云生出席会议。

国务院、省政府相继召开全国、全省安全生产电视电话会议，要求切实抓好安全生产

为党的十九大胜利召开 营造安全稳定环境

郑建新在衡阳分会场参加会议

本报讯（记者 武孝军）7月20日下午，国务院、省政府相继召开全国、全省安全生产电视电话会议，要求切实抓好安全生产，为党的十九大胜利召开营造安全稳定环境。

市委副书记、代市长郑建新，市委常委、常务副市长廖健在衡阳分会场参加会议。

全国安全生产电视电话会议认为，近年来，全国安全生产改革大幅推进，对省级政府安全考核实现了全覆盖，安全监管力度进一步加大，安全专项治理不断深化，安全生产保障能力进一步提高。今年上半年，全国安全生产总体形势向好，事故起数、死亡人数同比下降，大部分行业安全生产稳定，大部分地区安全状况好转。

会议要求，下一阶段安全生产工作要以遏制重特大安全事故为重点，坚持标本兼治，确保实现事故总量、死亡人数、重特大事故数量下降。各级领导要带头抓安全生产，对关键问题要敢于拍板；各地要认真贯彻落实《中共中央 国务院关于推进安全生产领域改革发展的意见》，加快制定实施办法并抓紧实施；要加强督促检查和情况通报，将大检查、

大执法转化为大整改，强化问责。当前，要抓好防汛各项工作，确保安全度汛。

全省安全生产电视电话会议强调，要立即行动起来，扎扎实实地做好全省安全生产工作，确保实现事故总量、死亡人数、重特大事故数量下降，确保安全生产持续稳定向好。要迅速把思想、行动统一到党中央、国务院的部署和决策上来，把保稳定、保安全作为当前工作的重中之重，保持高压、严管的态势，时刻绷紧安全生产这根弦，思想上筑牢安全生产红线，行动上践行安全生产要求，落实“党政同责、一岗双责、失职追责”的要求，把责任扛在肩上；市（州）要立即研究部署本区域安全生产工作，抓紧出台推进安全生产领域改革发展的实施办法，扎扎实实抓好安全生产大检查，全力做好“打非治违”工作，夯实安全生产基层基础工作；要严格安全生产监管执法，牢固树立不执法就是失职、不严格执法就是渎职的理念，坚持关口前移、重心下移，突出重点，依法严厉打击非法、违法行为；要严格落实安全生产责任，加大责任追究力度，努力营造安全生产齐抓共管的良好氛围。

不断开创我市对台工作新局面

全市对台工作会议召开，邓群策出席并讲话

本报讯（记者 李楚 实习生 张榕）7月20日，2017年全市对台工作会议召开，贯彻落实中央和全省对台工作会议精神，总结去年全市对台工作经验，部署安排今年工作。市委副书记邓群策强调，全市对台工作要把准方向，重点突破，各部门要形成工作合力，不断开创我市对台工作新局面。市委常委、市委统战部副部长罗东海主持会议。

2016年，我市对台工作按照中央、省委和市委关于对台工作的总体部署，围绕服务祖国统一，各项工作取得新成效。一年来，全市各级台办以弘扬衡阳文化特色和开展经贸交流为平台，积极推进与台湾的交往交流工作，衡台人员往来不断加强，交流领域不断拓宽。同时，积极利用新媒体，大

力开展对台入岛宣传，加深了旅台同胞对家乡的认识。

邓群策强调，2017年是党的十九大召开之年，也是我市重塑形象的转折之年，全市对台工作要认清形势，坚定信心，要深入学习习近平总书记关于对台工作的系列重要指示批示精神，准确把握形势；要把准方向，重点突破，各级各部门要进一步明确任务，强化措施，推动对台工作各项决策部署在衡阳落地生根；要加强领导，凝聚合力，各级党委要总揽总抓，相关部门要联动配合，形成工作合力，不断开创我市对台工作新局面。

罗东海指出，做好全市今年对台工作要突出重点抓落实，要健全对台工作机制，不断提高对台工作战线的工作能力和水平。

蒸湘区举行“雁过拔毛”式腐败问题专项整治工作阶段性成果通报会

43万元赃款退还百姓手中

本报讯（记者 刘思远 通讯员 龙盘 实习生 陈思琪）7月20日，在蒸湘区“雁过拔毛”式腐败问题专项整治工作阶段性成果通报会上，该区将去年4月以来查处“雁过拔毛”式腐败问题所追缴的赃款43万元全部退还给受害群众。

雨母山镇新中村大母猪组原组长陆魁细在报批村民建房过程中，以“建房开支及手续费用”为由，非法侵占集资款25万元。2016年7月，陆魁细受到开除党籍处分，其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理，25万元集资款被依法追缴。

去年4月以来，蒸湘区全面向“雁过拔毛”式腐

败宣战，一年多来，共查处包括陆魁细非法侵占集资款在内的“雁过拔毛”式腐败问题17起，给予党纪处分17人，移送司法机关依法处理10人。

蒸湘区纪委有关负责人表示，此次会议同时也是全区新任村（社区）“两委”主要负责人员教育警示会议，更是一堂以党风廉政教育为主题的党课，会上现场通报腐败问题典型案例并向群众代表退还赃款，不仅进一步发挥了震慑警示作用，让群众反映强烈的突出问题得到有效解决，也充分彰显了区党委自我净化、自我革新的政治勇气和责任担当。



7月20日，衡阳县西渡镇梅花村，当地村民正在田地劳作。当前，正是早稻收割、晚稻移栽的“双抢”农忙时节，村民们抢抓有利时机在田间收割、翻耕、插秧，到处都是繁忙的劳动景象。 ■刘欣荣摄